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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 1ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ 2020 

ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

 
 
Στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου 
«Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 
Ασπροπύργου». 

Σας προσκαλούμε σε συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού 
Προσώπου Δημόσιου Δικαίου «Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Δήμου Ασπρόπυργου», που θα πραγματοποιηθεί στις 31 
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2020, ημέρα Παρασκευή και ώρα 09:30 στην αίθουσα 
Συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος Δήμου Ασπροπύργου, Λ. 
Δημοκρατίας 141, με θέμα : 

 

ΘΕΜΑ 1ο: Λήψη απόφασης για την κατακύρωση του αποτελέσματος Πλειοδοτικού 
Διαγωνισμού εκμίσθωσης σχολικού κυλικείου του 2ου Γυμνασίου Ασπροπύργου 
και εξουσιοδότηση του Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής για την υπογραφή της 
σύμβασης με τον πλειοδότη του διαγωνισμού. 

ΘΕΜΑ 2ο : Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης για την προμήθεια 
κυκλοφορητή και ηλεκτρομαγνητικής αντλίας συστήματος κεντρικής θέρμανσης για 
τις ανάγκες του παραρτήματος των εργαστηρίων 1ου ΕΠΑ.Λ. Ασπροπύργου. 

ΘΕΜΑ 3ο: Αποδοχή χρηματοδότησης Δ΄ δόσης έτους 2019 από τους Κ.Α.Π. για 
την κάλυψη λειτουργικών δαπανών σχολικών μονάδων Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Δήμου Ασπροπύργου. 

ΘΕΜΑ 4ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης για την εκπαιδευτική 
θεατρική παράσταση με τίτλο «Η απειλή των Κόουζ» που έχει στόχο να συμβάλλει 
στην ευαισθητοποίηση των μαθητών στα ζητήματα της κλιματικής αλλαγής και θα 
πραγματοποιηθεί στο κινηματοθέατρο «Γαλαξίας», για τις σχολικές μονάδες 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Ασπροπύργου. 

ΘΕΜΑ 5ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης της προμήθειας και 
τοποθέτησης μεταλλικών κλωβών για την προστασία των κλιματιστικών, για τις 
ανάγκες 1ου Γενικού Λυκείου, 1ου και 3ου Γυμνασίου Ασπροπύργου. 

ΘΕΜΑ 6ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης για την προμήθεια 
φορητών ηλεκτρονικών υπολογιστών για τις ανάγκες του εργαστηρίου 
πληροφορικής 4ου Γυμνασίου Ασπροπύργου και σταθερών ηλεκτρονικών 
υπολογιστών για τις ανάγκες 1ου Γενικού Λυκείου Ασπροπύργου. 
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ΘΕΜΑ 7ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης για την επισκευή και 
ενίσχυση της περίφραξης του 4ου Γυμνασίου Ασπροπύργου. 

ΘΕΜΑ 8ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης για τα έξοδα 
ενδοσχολικών εκδηλώσεων 1ου Γενικού Λυκείου και 1ου Γυμνασίου Ασπροπύργου. 

ΘΕΜΑ 9ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση διατήρησης μετρητών για τις ανάγκες 
σχολικής μονάδας 1ου ΕΠΑ.Λ. Ασπροπύργου, κατόπιν αιτήματος του Διευθυντή 
(απόφαση ΥΠ.ΕΣ. 63967/13.09.2019, Φ.Ε.Κ. 3537/20-09-2019 τεύχος Β΄). 

ΘΕΜΑ 10ο: Λήψη απόφασης για την έγκριση της δαπάνης για την προμήθεια δύο 
ηλεκτρικών κουδουνιών για τις ανάγκες 1ου Γυμνασίου Ασπροπύργου. 

 

 

Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος τακτικού μέλους για τη συμμετοχή του σε 
προγραμματισθείσα συνεδρίαση, το τακτικό μέλος οφείλει να ενημερώσει έγκαιρα την πρόεδρο 
της Σχολικής Επιτροπής, προκειμένου να προσκληθεί και να συμμετάσχει στη συνεδρίαση το 
αναπληρωματικό μέλος.                   

 

  

          Ο  Πρόεδρος 

 
                Της Σχολικής Επιτροπής 
            Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
                  Δήμου Ασπροπύργου 
 
                   ΦΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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